



*АЛЕКСАНДР БОГАТОВ*

**МЫ – ПОТОМКИ**

**АЛЕКСАНДР БОГАТОВ**

**МЫ – ПОТОМКИ  
КРЕЙСЕРА «АВРОРЫ»**

**Ульяновск  
2017 год**

**ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ  
ПОСВЯЩАЕТСЯ!**

\* \* \*

**Мы – потомки крейсера «Авроры»,  
Залпами «Авроры» рождены,  
Наши деды штурмовали горы,  
Защищали кровью честь страны.**



### **ПАРТИЯ У ВЛАСТИ!**

Прочему и нет?  
Были короли,  
Цари,  
Монархи,  
Были, кстати,  
И патриархи  
На вершине власти.

Компартия прошла огонь и воду,  
Мандат на власть доверен ей историей,  
Вооружив себя идеей и теорией,  
Она служила своему народу.

Служила по законам созиданья,  
Служила по законам Октября,  
Служила, чтобы уровень сознания  
Перевалил инстинкты дикаря.

Доверив базис пролетариату,  
Взялась за воспитание людей,  
Чтоб люди верили диктату  
Носителей передовых идей.

А не бредовых – чуждых коммунизму,  
Когда забором обнеся дома,  
Соорудив кордон к коллективизму,  
Ограбили Россию задарма.

## ПЕРВОМАЙ

Ликуют лица пламенем,  
Шагаем твердым шагом,  
Мы вновь под красным знаменем,  
Они – под царским флагом.

Нас разделяет капитал  
И Куликово поле,  
Ну, кто бессовестно солгал,  
Что нет нас в мире боле?

Эпоха, правду раскрывай –  
Идеи их фальшивы!  
Единство, дружба, Первомай –  
Идеи наши живы!

Пора прозрения пришла –  
Присяга наша свята,  
Мощней двуглавого орла  
Шеренги пролетариата!

Ликуют лица пламенем,  
Шагаем твердым шагом,  
Мы вновь под красным знаменем,  
Они – под царским флагом.

**НЕТ, НЕ ГОРЯТ ИДЕИ НА КОСТРАХ**  
Идеи можно, как и вещь, продать,  
Идеи можно, как друзей, предать,  
Но не горят идеи на кострах,  
Им не ведомо, что значит страх,  
Не поддаются зависти и лести,  
Но могут стать адреналином\* мести.  
Идеи Ленина точны, верны,  
Самой историей порождены;  
Сломав буржуев вековой хребет,  
На братство уничтожили запрет;  
Сплотив союз рабочих и крестьян,  
Подняли выше славу россиян.  
Посторонитесь, дьяволы, злодеи –  
На баррикадах Ленина идеи!  
*Хоть жадно ананасы,  
Народные запасы  
Буржуй российский ест,  
Обманутые массы,  
Ограбленные классы  
Читают Манифест*

\*Адреналин – препарат,  
провоцирующий на активные действия

\* \* \*

*Весны мгновенье, но какое!  
Природа, отдохнув от бурь,  
Вдохнула в небо голубое  
Неповторимую лазурь.*

*А в мае тютчевские грозы  
Грохочут, где я нахожусь.  
Не стыньте, белые березы!  
Держись, есенинская Русь!*

*Страна отверженных и бедных,  
Мы все в плену у сатаны,  
И честь и совесть – в ранге смертных,  
А жизнь и вовсе в полцены.*

*Спасибо, что весны мгновенье  
Пока во власти лишь богов,  
Природы чудное творенье  
Не стало вещью для торгов.*

\* \* \*

Если есть гайдаровский форум,  
Если Ельцин-центр на коне,  
Значит, есть причина петь всем хором –  
Ельцин и Гайдар нужны стране!

Как хорошо дышать им под дубравой,  
Вокруг бурлит гибридная страда,  
Кромсают Русь, овеянную славой,  
Потомки тех, кто уцелел тогда.

## **ОПОМНИСЬ, РУСЬ!**

Трамп бросил деньги на Тайвань,  
Пообещал помочь и НАТО.  
Опомнись, Русь, с колен восстань –  
Зло в кулаке его зажато.

Еще узнаем мы – кто Трамп!  
Мундир он защитит достойно.  
Налей наркомовских сто грамм,  
Чтоб стало на душе спокойно!

\* \* \*

Любите Родину не только лишь тогда,  
Когда она сильна,  
Когда она в зените Славы и Побед,  
Любите Родину и тогда,  
Когда она больна,  
Когда ее необходимо вытащить из бед.

\* \* \*

*В одном лишь каюсь я перед судьбой,  
Что оставляю внукам за собой*

*Не общество, где равенство людей –  
Забота государственных мужей,*

*Где доминирует великий зов  
Ушедших поколений и веков*

*О справедливости, свободе и мечте:  
Где люди братья – всюду и везде!*

## **ВИДНО, МНЕ ДО ПРАВДЫ НЕ ДОБРАТЬСЯ**

Ад и рай Бог создал не случайно:  
За добро всех нужно ублажать,  
А за зло – что важно чрезвычайно –  
Надобно как следует карать.

Ад и рай Бог создал не случайно:  
Созданы они и на земле,  
Говорят – что важно чрезвычайно –  
Существует рай, мол, и в Кремле.

Говорят порой не так уж лестно,  
Ну и пусть, не лень – пусть говорят,  
Но в России, что давно известно,  
Есть и райский рай и адский ад.

Видно, мне до правды не добратся,  
Не понять, хотя понять бы рад –  
Почему в раю одни мерзавцы,  
А порядочных загнали в ад.

### Памяти ВИКТОРА ОБИЖАЕВА

В горниле, охваченном искрой пожарищ,  
    В неравных, невидимых жарких боях,  
Как пламенный друг, как верный товарищ,  
    Остался навечно ты в наших рядах.  
    Ты видел немало – и радость, и горе,  
    Был летчиком асом, летал в облаках,  
И в вечном пространстве, в вечном просторе  
    Не знал, что такое унынье и страх.  
    Нас Ленина зов, идеи, заветы  
Сплотили в стальной нерушимый кулак,  
Чтоб счастье народа, Коммуны рассветы  
    Не мог заслонить недремлющий враг  
    На битву священную залпы «Авроры»  
    Позвали нас в памятном, грозном году,  
    Чтоб мир дармоедов, грабителей своры  
    Сгноили дотла, безвозвратно в аду  
В горниле, охваченном искрой пожарищ,  
    В неравных, невидимых жарких боях,  
Как пламенный друг, как верный товарищ,  
    Остался навечно ты в наших сердцах.

## **НАС АРЕСТОВАЛ РУЦКОЙ**

Ещё под утро пели птицы,  
Еще над спящею рекой  
Я слышал стон перепелицы –  
Когда прислал указ Руцкой

Весь мир вошел в тревожный миг.  
Зловещий дух приметил жертву,  
Свободы смерч вершин достиг,  
Призвав к суду канувших в Лету.

Был коммунист, почти борец,  
Считал себя героем века,  
Критиковать – отважный спец  
Во имя, кстати, человека.

Но скоро поняли, что это лесть!  
Сменив хамелеона шкуру,  
Предал за полтинник честь,  
За гривенник продал натуру.

Как результат, и самого  
Судьбы настигла та же кара,  
Затрепетал злой дух его  
В пыли иудова угара.

\* \* \*

Мне оттуда не вернуться.  
В вихре вечного огня  
Никогда уж не проснуться  
В буднях заводского дня

Знаю всё не понаслышке —  
На земле дел неворот.  
Но закон природы выше,  
Чем космический полет

Главное не в том — жил сколько,  
Главное —*как* жил, творил,  
Лишь тогда, тогда лишь только  
Есть ответ — зачем ты жил.

Мне нет повода гордиться.  
Жил как мог, творил как мог,  
Не жалею, что родиться  
В тридцать пятом Бог помог.

В этом мире я –лишь кроха,  
Но боролся всем нутром,  
Ибо каждая эпоха –  
Есть борьба добра со злом.

Главное – в каком ты сани:  
Другом был – добра иль зла?  
Был борцом иль в тихом стане  
Стойко забивал в козла.

Мне оттуда не вернуться,  
Я оттуда не вернусь,  
Буду рад всё ж оглянуться –  
Как живешь без нас ты, Русь?

## КОММУНИСТЫ

*Посвящаю всем, с кем пришлось  
пройти по тернистым дорогам*

Коммунист– души движенье,  
Ускоряющий наш бег,  
Сплав и силы, и кипенья,  
И журчанья бурных рек.

Пусть мещане, карьеристы  
Сплетни разные плетут,  
Дураки, мол, коммунисты –  
Обрели себе хомут.

Отвечаем: не для славы  
Трепетным горим огнем,  
Чтоб умножить честь державы  
На земле, где мы живем.

Благороднее нет цели –  
Жить заботами людей  
Чтоб хоть чуточку успели  
Ради ленинских идей

Не по щучьему веленью  
Движемся вокруг оси,  
Только в доблестном служенье  
Видим счастье на Руси.

Мы – не отзвуки эпохи,  
Мы уверены в себе,  
Не отступники, не крохи,  
Мы – зовущие к борьбе.

**НУ, СКАЖИ, ДРУЖИЩЕ, ЧТО-НИБУДЬ**  
*Другу Геннадию Царькову*  
Посидим давай-ка за столом,  
Посидим хотя бы полчаса,  
Чтобы вспомнить, как с тобой вдвоем  
Поднимали наши паруса

Выбрали мы каменистый путь –  
Путь борьбы, сомнений и тревог...  
Ну, скажи, дружище, что-нибудь,  
Чтобы не погас наш огонек.

Посидим давай-ка за столом,  
Вряд ли посидим еще с тобой  
В час, когда угаснет за холмом  
Луч последний солнца золотой.

*Ну, скажи, дружище, что-нибудь...*

\* \* \*

***Отрывок из «ОДЫ ВЗЯТКЕ»***

Мерзавцам взятка –вовсе не порок,  
Ну, потеряли честь за пяточок,  
    Ну, угодили как большой болван  
    В состряпанный системою капкан,  
Зато в кармане светит миллион,  
Как золотой на шее медальон.  
    Уедет в Рио иль на Гибралтар  
    И будет жить, как барин или царь.

Но взяточников крепкий монолит,  
Как аварийный дом, всю трещит,  
    Вытаскивают их по одному:  
    Кому условный, а кого в тюрьму,  
Одним – наручники... взамен наград,  
Другие ждут и в очереди стоят.  
    Народ в восторге – хоть и далеки,,  
    ***На Колыму их иль на Соловки!!!***

### ЛЕНИН

Ленин и сейчас на баррикадах,  
Как эпоха – грозен и велик,  
Побывав в неслыханных атаках,  
В полный рост идет на броневик.

Не потому, что революцию свершил  
И привел к победе класс труда,  
Не потому, что хозяйствовать учил,  
Чтоб с рабством покончить навсегда,

Не потому, что партию создал,  
Какую никому уж не создать,  
Не потому, что миру доказал,  
Как жить, творить и созидать.

Задайте самому вопрос любой  
Откройте Ленина тома,  
Найдете в них ответ простой,  
Достойный вашего ума.

Демократия или свобода,  
Прибыль или капитал,  
Как бы ни была скрыта природа,  
Беспощадно суть он обнажал.

Либерал о том не хуже знает,  
Чем в боях испытанный марксист,  
Потому на миг не утихает  
Либерала судорожный свист.

Их не тело Ленина пугает,  
А тома, где мыслям нет конца,  
Буква каждая там в цель стреляет,  
Заставляет пламенеть сердца.

**МЕЧТА ЕГО НЕ ЗНАЛА СЕРЕДИНЫ**  
**ОТРЫВОК ИЗ ПОЭМЫ «БУНТАРЬ».**  
*Посвящается Владимиру Федорову*

Не слышали вы сказ о бунтаре –  
Не в сказках и не в детском букваре,

А в жизни нашей, среди нас с тобой,  
Не за столом, а на передовой,

Где не стихает бой добра со злом,  
На том опасном рубеже крутом,

Где о свободе тычут неустанно,  
Где демократия, набрав размах,  
Как демон произвола, как ни странно,  
В сердцах сограждан вызывает страх,

Где сотня партий, тысяча идей,  
Но не найдешь людей среди людей?

Откуда у него бунтарский дух?  
Оракул, отвечай открыто, вслух,

Чтоб слышали уставшие кричать,  
Чтоб поняли привыкшие молчать,

Что на земле нет горестней судьбы,  
Чем молча отказаться от борьбы.

Восходит солнце утром на рассвете,  
Чтоб всем дарить тепло, уют и свет,  
Но лишь борьба и гнев ведут к победе,  
Чтоб люди любовались на рассвет.

В спокойном озере миллион чертей,  
Готовых в цепи заковать людей.

Над Рунгой ветры перестали дуть –  
Пришла пора немного отдохнуть.

Когда на небе тёмно-голубом  
Ночные звезды вспыхнули огнем,

Лежал он снова на траве густой,  
Задумчив, хмур и занятый собой.

О, сколько звезд в сокровищнице брэнной!  
Не виден между звездами просвет.  
Но вдруг одна, сорвавшись из Вселенной  
Исчезла, оставляя яркий след.

Как хочется ему скорей узнать,  
Куда упала звездочка опять!

Лежал он долго, не смыкая глаз,  
В желании владеть всем миром враз.

Искал звезду, что ярче и мощней,  
Чтоб чуть приблизиться душою к ней,

Чтоб пламень звездный на коне верхом  
К нему спустился, зажигал огнем.

Мечта его не знала середины,  
Она рвала преграды на пути,  
Она громила дамбы и плотины,  
Что становились рифом впереди.

А в бездне звездной он себя искал  
И на траве тихонько засыпал.

«О, горы! Вы могучи и сильны,  
Вам Богом властвовать права даны,

Вы ветрам есть преграда на пути,  
И тучи спят на вашей на груди.

Зачем стою я на вершине гор,  
Беспомощный, взирая на простор?»

И вдруг проснулась в мальчике Отвага,  
Встряхнул себя, готовый наступать,  
В руке зажата дАртаньяна шпага –  
И драпали враги, кто прочь, кто вспять.

Но в это время стал он просыпаться,  
Открыл глаза – пред ним в улыбке мать.

«Ах, мама! Неожиданно ко мне  
Явилась дерзкая мечта во сне.

Я будто в златоносном руднике  
От дома отчего совсем недалеко.

Там золото лежит пластами тьма –  
Любого сводит с разума-ума.

Я их бы доконал – собак не сене,  
Коль не нарушила ты рано сон,  
Они не думают о нашей смене,  
Себе в карман – таков у них закон...»

Трава в то утро вся была в росе,  
Природа рдела в сказочной красе.

«Сынок, – промолвила тихонько мать, –  
Мне недоступно сон твой толковать,

Но чувствую, в характере твоём  
Произошел какой-то перелом.

Послушай ты внимательно меня –  
Минуточку на милость гнев сменя.

За золотом – рискованное дело,  
У дела каждого найди предел,  
Перешагни границу так умело,  
Чтоб дух твой в суматохе не сгорел,

Переходя задуманный рубеж,  
Семь раз отмерь и – только раз отрежь.

«К твоим словам прислушиваюсь, мать,  
Они мне душу будут согревать,

Когда я на врагов подниму меч,  
Когда костями за правду буду лечь.

Но слушай, дорогая, и меня –  
Зажгла во мне ты искорку огня.

В наш смутный век так много накопилось  
Дурного, злого – раны бы лечить,  
И я хочу, чтоб сердце ровно билось  
За правду. Иначе зачем же жить?

Мать долго размышляла над судьбой,  
Которую готовил сын родной.

## Оглавление

1. Партия у власти. Почему и нет?.....	4
2. Первомай.....	6
3. Нет, не горят идеи на кострах.....	7
4. Весны мгновенье, но какое!.....	8
5. Если есть гайдаровский форум.....	9
6. Опомнись, Русь!.....	10
7. Любите Родину.....	11
8. В одном лишь каюсь я перед судьбой.....	11
9. Видно, мне до правды не добраться.....	12
10. Памяти Виктора Обижаева.....	13
11. Нас арестовал Руцкой.....	14
12. Мне оттуда не вернуться.....	16
13. Коммунисты.....	18
14. Ну, скажи, дружище, что-нибудь.....	20
15. Мерзавцам взятка – вовсе не порок.....	21
16. Ленин.....	22
17. Мечта его не знала середины.....	
<i>Отрывок из поэмы «Бунтарь».....</i>	<i>24</i>

Александр Михайлович Богатов  
**МЫ – ПОТОМКИ КРЕЙСЕРА «АВРОРЫ»**  
*В авторской редакции*

*Отпечатано в типографии ООО «Вектор-С»  
432013 Ульяновск, ул.Промышленная, 53 Б*



ЛЕНИН - ЖМА,  
ЛЕНИН - ЖМС,  
ЛЕНИН - БУДУТ ЖЖТЫ!  
И. НАУСТОВИЧ

